ARTFEX

7
N
Fil
dh
i
[T

Hundbur SMALL LT art nr 10010
Matt:dj:670 h6:500 br:423 Tréskelhdjd: 140

4

/1 71

Hundbur MEDIUM LT art nr 10011
Matt:dj:830 h6:675 br:495 Tréskelhdjd: 110




Monteringssats for
SMALL LT art nr 10010

Monteringssats for
MEDIUM LT art nr 10011

Toppskiva 366x447mm.
Golvskiva 455x805mm.

Plant sidostycke 800x675mm.
Kupat sidostycke 800x675mm.
Dorr framre 536x440mm.

Dorr bakre 640x440mm.
Géangad stang M8x 431mm.
Troskelplat

PNRRRRRRE

Toppskiva 312x385mm. 1
Golvskiva 385x660mm. 1
Plant sidostycke 647x498mm. 1
Kupat sidostycke 647x498mm. 1
Dorr framre 470x365mm. 1
Dorr bakre 340x365mm. 1
Géangad stang M8x 368mm. 2
Troskelplat 1
Skruvsats f6r 10010 & 10011:
Monteringsanvisning 1
Skruv 2,5 x 12 (till troskelplat) 2
Insexnyckel 31.-463161 1
Insatshylsa LB 1612826S 8
Sparmutter silver M6/16 10
Insexskruv svart M6 x 12 10
Hattmutter M8 4
Gasfjader nr.10 beige/gra 1
Las m 2st nycklar WL290 1
Lasplat 1
U-bygel 4,38x40 cc.32 1
Hattmutter M8 4
Spéannband 2

Bilden till vanster visar en Small LT i en Mazda CX-30
Bilden till hbger visar en Medium LT i en Skoda Fabia gen I

20200423



Monteringsanvisning Artfex Hundbur 10010 & 10011

Monteringsfilm finns pa Artfex hemsida www.artfex.se men video finns &ven pa Youtube sok pa Artfex

1.Montera ihop golvskiva (monstrad sida uppat) och sidostycken. (bild till vanster)
Buren &r endast monteringsbar med valv sida till héger vilket innebér att den inte kan spegelvandas.

Golvskivan ska ligga ovanpa sidostyckenas plattjarn.
Skruvar fran undersidan och forsankt mutter fran ovansidan. Skruva fast men drag ej at

2.Lagg nu dit troskelplaten enl. bild upp till hbger och skruva fast den i skivan med bifogade traskruv 2,5x12.

W
Nuy

3. Montera nu den plana gaveln, se bild ner till vanster.
4. Montera nu aven toppskivan som ska ligga ovanpa plattjarnen

Skruvar fran undersidan och forsankt mutter fran ovansidan. Skruva fast men drag ej at



http://www.artfex.se/

5. Tryck i insatshylsorna i den kortare men aven i den langa dorrens 6ppna rérandar enligt bild ner till
vanster. (4st insatshylsor)

Tryck i insatshylsorna i sidostyckenas rérandar pa insidan av gavlarna/sidostyckena enligt bild upp till
hdger och ner till hbger (4st insatshylsor)

doe

L T

6.D6rrmontering:
Montera p& mutter p4 ena @nden av stangerna for att inte skada gangorna,
TIPS! Stryk garna lite matolja eller nagot liknande pa stangen for att underlatta monteringen.

Hall dérren pa plats

Sla stangen forsiktigt igenom, alternativt anvand en skruvdragare med 13mm hylsa tills gangorna pa
stangen kommer ut pa andra sidan. Skruva pa muttrarna pa motsvarande sidor men drag ej at detta
gors inte férran moment 10.




7. Montering av gasfjader

Gasfjadern ar beige / gra och ca 18cm (differens p4 2mm) lang i omonterat lage.
Gasfjadern kan ej tryckas ihop foér hand.

Tips 1: Smorj kulorna pa buren/grinden med lite fett, detta kan underlatta monteringen av gasdamparen. Pa
utsidan huvan finns ett silverfargat bleck som avslutas inne i huvan som sméa "armar”. Dessa armar ska bast
forklarat glida 6ver kulan och sedan halla fast runt kulan sa att gasdamparen halls pa plats.

Gasfjadern ska monteras med den tjocka andan uppat for att f4 den basta funktionen.

Montera forst p& gasfjadern pa burgavels kula.

D& gasdamparen inte kan tryckas ihop eller dras isar med handkraft maste man dppna buren / grindens dorr sa att
kulan moter gasfjaderns huva.

Om dorren inte kan 6ppnas tillrackligt hogt pa buren sa kan det bero pa att takplattan tar i och da behdver man
justera den lite i position. Tryck sedan fast gasfjadern pa dérrens kula.

OBS! Sla ej fast gasdamparen for da kan metallblecket skadas/forstéras och gasdamparen mister helt eller delvis
sin funktion.

Tips 2: Gar det trogt att trycka pa (eller ta av) gasdamparen sd kan man sétta en liten och tunn mejsel under
metallblecket och spann forsiktigt utat, dock inte sa blecket lossnar for d& hamnar delen ur position sé kan
gasfjadern inte fungera som den ska eller inte ens sattas fast.

Gasfjaderns uppgift ar att halla uppe dorren vid 6ppet lage den har ingen sjalvstangande / mjukstangande funktion




9. Montering av burens evakueringslucka:

Detta ar en evakueringslucka. | handelse av att bakluckan av ndgon anledning inte skulle ga att
Oppna sa skruva bara av rattmuttrarna och man tar ut hunden via baksatet

Den losa lasplaten med tva hal i trycks ned i golvskivans slits. Da platen &r oliksidig ar det viktigt att den
monteras enl. bild ned till vanster som visar delen monterad fran insidan buren.

For sedan U-bygeln genom lasplaten samt genom de tva halen pa dorren. Skruva pa rattmuttrarna men
drag ej at an.

Om buren anvénds utan dessa delar monterade mister buren sin stabilitet vilket kan ge en ranglig och
skramlande bur s& vi rekommenderar att ha denna montering pa buren.

VAN N NI

8. Montering av Las

Borja med att kontrollera att stjarnskruven narmast den silverfargade lasregeln, droppformad del, ar
atdragen ordentligt i 6vrigt ska denna stjarnskruv inte demonteras.

Skruva sedan av den gul/guldiga muttern pa laset samt tag bort stalbrickan.
For sedan lasenheten med droppdelen forst genom halet pa dorren.
Gummipackningen ska vara pa utsidan dorrens lasbeslag.

Skruva fast med stalbricka narmast halet och den gul/guldiga muttern.

Vi rekommenderar: Vid forsta anvandandet s& doppa garna nyckelspetsen i lite matolja sa laset far lite
smaorjning




10. Centrera nu golvskiva och toppskiva s& skruvarna ar ungefar i mitten pa ovalhalen.
Nu kan alla skruvar skruvas &t mer och mer vart eftersom.

11. Stall in buren i bilen och spénn fast den i bilens lastéglor med de bifogade spannbanden alternativt
spann aven fast buren med sékerhetsselen som ar ett tillbehor till buren.

Tank pa att till vissa bilar kan insynsskydd tas bort for att buren ska fa plats.
Surrningsoglor kan sitta pa lite olika stallen i bilen och har ni en extra inlagd bagagerumsmatta sa kan
denna ligga ovanfor ev surrningsoéglor.

Skotselrad:

Rekommendation &r att burens / grindens alla skruvar/ muttrar, aven skruven pa
baksida laset, kontrolleras och efter dras efter en tids kérning.

Tillbehor: Stotfangarskydd, burkrok & sékerhetssele

Till Small LT art nr 10010 & Medium Lt art nr 10011 passar stotfangarsskydd
Smal modell 40cm art nr 10015

Burkorkar séljs i 2-pack och passar burar, grindar och skyddsgallers nat

TP R AR YT

- -

W W W— ——— — —
N ey o s S B




SAKERHETSSELE TILL ARTFEX HUNDBUR

VARFOR BEHOVS EN SAKERHETSSELE?
Burens plats ar langst bak i bilen.

Vid en kollision blir kraften framéat enorm.

Bur och hund trycks framat med sadan kraft att
bakséatets ryggstod kan ge vika, vilket medfor att
buren slungas framat med sadan kraft att férare och
passagerare riskerar att skadas.

Annu storre fara ar det om bakséatets ryggstod ar
nedfallt for att man kanske kor nagot skrymmande
gods.

| detta laget kan det racka med en kraftig
inbromsning for att bur och hund med férédande stor
kraft tranger i bilens férarutrymme

Denna olycksrisk kan férebyggas om buren
férankras med en krockgodkand sékerhetssele

ARTFEX sékerhetssele ar testad och godkand av
SP Statens tekniska forskningsinstitut.

Testet ar utfort enligt ECE-R17 som ar en
Europastandard for férankring av last i bil.

A
FHTS

J 1

Sakerhetsselen ar utformad att passa samtliga
ARTFEX hundburar. Montering sker i bilens original
surrningsoglor.

Med i satsen sa finns ocksa tva stycken
surrningsoglor av metall samt tva stycken
surrningsdglor i samma materiel som
sékerhetsselen. Detta for att kunna komplettera om
det saknas i bilen

DETTA UNIKA TILLBEHOR FINNS ATT KOP
TILL DIN ARTFEXBUR

For mer information, r&d och tips géallande produkten kontakta er Aterforséljare




